

## Freedom Fuels Gift Voucher

## **Terms and Conditions of Use:**

- ✓ This Gift Voucher is issued by Freedom Fuels Australia Pty Ltd ABN 49 093 244 761 ('Freedom Fuels').
- ✓ The holder of this Freedom Fuels' Gift Voucher ('Gift Voucher') can make purchases instore at any Participating Outlet/s up to the voucher's value (including any GST).
- ✓ This Gift Voucher cannot be exchanged for cash or used for payment of any fuel credit account/s.
- ✓ Gift Voucher/s cannot be used to purchase another Gift Voucher/s and/or Gift Card/s.
- ✓ Freedom Fuels will not be liable for any lost or stolen Gift Vouchers.
- ✓ This Gift Voucher has no expiry date.
- ✓ Any purchases that attract a value higher than the Gift Voucher's remaining balance must have the difference paid for using another acceptable payment method.
- ✓ Customers will be able to check their remaining voucher balance at any Participating Outlet or by contacting 1300 667 202.
- ✓ If Freedom Fuels reasonably suspects fraud or illegality, it reserves the right to place a Gift Voucher on hold pending investigation to prevent it being used and/or to cancel it.
- ✓ Defaced, mutilated, altered or damaged vouchers will not be accepted or replaced.
- ✓ Freedom Fuels reserves the right to vary these terms and conditions where reasonably required to add or remove goods or services which may be purchased, to prevent unlawful activity, and to ensure compliance with any applicable laws. Changes to the Terms of use will be available at <a href="https://www.freedomfuels.com.au/giftvoucherterms">www.freedomfuels.com.au/giftvoucherterms</a> or by contacting 1300 667 202.

'Participating Outlet's' means any outlet listed at <a href="www.freedomfuels.com.au/outlet-locations">www.freedomfuels.com.au/outlet-locations</a> or advised by Freedom Fuels' Customer Service Centre on 1300 667 202.